
 

 

 

 
 
A Labshare Kft. Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap támogatásából megvalósuló Új 
digitalizált innovatív megoldás kifejlesztése piacon nem elérhető vizsgálati kapacitások piacra vitelére, 
Egyetemi kapacitások és kompetenciák átláthatóvá tétele a piac részére, belső kapacitások kezelése. 
 

 

A Startup Factory 2020-1.1.4-STARTUP felhívása alapján, az NKFIH és az  MKB Fintech factory 

Inkubátor közreműködésével létrejött,  2020-1.1.4-STARTUP-2020-00008 azonosítószámú projekt 

összköltsége 60 000 000 forint volt. 

A projekt célkitűzése egy olyan alrendszer létrehozása, melynek segítségével az egyetemi kutató és 

vizsgáló laborok képességeit egymás között átláthatóvá és átjárhatóvá tesszük. A rendszer célkitűzése: 

- Segítsen összehangolni az egyetem kapacitásait. Szükséges vizsgáló eszközök, 

személyzet megosztása, tudás transzfer. 

- Transzparenssé tegye az egyetemen belüli kompetenciákat, képességeket, eszközöket 

- Segítsen a befektetési döntések megalapozásában (létezik e már a fejleszteni kívánt 

kapacitás az egyetem egy másik laborjában, mekkora a kihasználtsága az eszközöknek, 

stb.) 

- Az egyetemi laborképességek piacra vitele 

A projekt végrehajtása során már a fejlesztési fázisba folyamatosan bevontuk az egyetemi szektor több 

dolgozóját is, a rendszer megalkotásában a tőlük kapott inputokat beépítettük. 

A projekt során kifejlesztettük egy online felhő alapú rendszert, melyben az egyes eszközök és ezek 

szabad kapacitásai egymással egy zárt rendszeren belül megoszthatóikká válnak. A LABMATE rendszer 

összehangolja a kapacitásokat a szervezeten belül, az egyes laborok a nagy szervezet alatt csoportosítva 

al-szervezetekként, jelennek meg, és biztosítva van közöttük a kapacitások közötti átjárás, illetve, hogy a 

végső szolgáltató (az egyetem) a piacon minden al-labor képességével egyben tudjon megjelenni. 

A projekthez kapcsolódó oline rendszer a https://platform.thelabshare.com/ érhető el. 
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